Praktinis pažinimo ir patyrimo seminaras pagal B.Hellingerį
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“Asmenybė ir veikla. Konsteliacijos”

Santykių, gyvenimo, asmenybės ir veiklos sunkumų, krizių ir harmonijos pažinimas, keliai ir sprendimai. 

Didelė dalis sunkumų santykiuose, sprendimuose ir sėkmės veikloje susiję su asmenybės, o tuo pačiu kartais ir šeimos, kilmės vidinių ir kt. sunkumų ar konfliktų nesąmoningu pernešimu ir išraiška veikloje, darbo vietoje, kolektyve. Net daug pasiekus asmenybės treniravimu, jei yra likę šių klausimų - tai vistiek atima jėgas, energiją, sugebėjimus, sunku priimti Gyvenimo galimybes, pilnai naudotis intuicija, dažnai pasąmoningai vistiek “veikia” nesekmės, sunkumo “programos”, apribojimai ir t.t. Net jei kažkur kitur mes - veiklūs ir sėkmingi.
Dažnai tai išreiškia savyje konkrečius paties asmens, ar giminės gyvenimo ir istorijos įvykius, konfliktus, sužeidimus, ar traumas, yra jų pasekmė. Kartais netgi kartojami kitų asmenų likimai. Sisteminė organizacinė ar šeimos konsteliacija (išdėstymas) suteikia galimybę tai atrasti, kažką atlikti, dėka ko tie sunkumai, sutrikimai gali …atsitraukti.

Pažinus ir radus tinkamą pasiskirstymą tarp asmeninių ir veiklos sričių, arba išsprendus vidinius savo apribojimus, sunkumus, konfliktus, asmuo atsiveria Gyvenimo Dovanai ir galimybėms. Džiaugtis pilnatve savyje, meile namuose, ir įkvėpimu bei stiprybe veikloje.

Unikalaus metodo dėka, per grupės darbą, dalyvius, pasakytus žodžius, tiesiog matomame lygyje išsidėsto ir atsiskleidžia dažnai tiesiogiai nematomi vidiniai santykiai tarp turinčių reikšmę situacijai asmenų, gyvenimo įvykių. Pamatomas realus veikiantis vidinis žmogaus veiklos ir gyvenimo “modelis”, konfliktų, sutrikimų, ir kt. sunkumų priežastys. Čia randami ir išgyvenami sprendimai, harmonijos kelias. To pasekoje vyksta pasikeitimai gyvenime ir veikloje, santykiuose, žmoguje.

Seminare pavyksta pažinti ir išgyventi Gyvenimo, santykių, veiklos dėsnius, giliau pažinti, sustiprinti save, išlaisvinti vidines jėgas Gyvenimui ir veiklai.

pažinimo ir darbo seminare klausimai:

· Pasitikėjimas savimi, gyvenimo jėga, vieta veikloje ir gyvenime

· Konfliktai, sunkumai, šaltis ar harmonija santykiuose, veikloje, aplinkoje 

· Veiklos sunkumai, pasikartojantys įvykiai, nesėkmės
· Pinigai, turtas. Jų vieta, prasmė gyvenime ir mūsų santykis su jais
· Savirealizacija, sėkmė, prasmė, laimė, kiti gyvenimo klausimai

· Apsunkinančios būsenos veikloje (depresija, įtampa, tuštuma, šaltumas, abejingumas) 
· Emocijos, apribojimai veikloje (pyktis, nerimas, agresija, liūdesys, kaltė, baimės)

Sisteminės ir šeimos konsteliacijos-išdėstymai pagal Bertą Hellingerį - vieną žymiausių psichoterapeutų (Vokietija), - didelio efektyvumo ir galimybių sisteminio pažinimo fenomenologinis metodas, taikomas pagalboje, konsultavime, terapijoje ir organizacijų konsultavime.
Veda:  Kazimieras D. Daugėla    tel.: +370 637 74700, el.p.: k.isdestymai@gmail.com 

Sisteminis konsultavimas, sprendimai. Organizacinės ir šeimos konsteliacijos pagal B.Hellingerio metodą.
Rusijos MA Aukštosios psichologijos mokyklos, Maskvos ir Wiesloch (Vokietija) konsultavimo ir sisteminių sprendimų institutų programa.
www.konsteliacijos-d.lt
Seminaras vyks: 
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